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VERBALE DETERMINAZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO 

DELLA SOCIETA’ SAN SERVOLO SRL 

VERBALE N. 53 DEL 21 MARZO 2023 

 

Oggi 21 marzo 2023, alle ore 10,30 l’Amministratore Unico della Società dott. Simone Cason in video 

conferenza con il Direttore Generale sig. Fulvio Landillo che funge da segretario, determina sull’argomento 

di seguito riportato: 

 

1. Partecipazione trattativa diretta ricevuta da Veneto Innovazione SpA riguardante la nostra migliore 

offerta per il servizio di pianificazione creativa della card turistica dell’ODG della Riviera del Brenta e 

Terra del Tiepolo. Progetto riviera del Brenta 2 CIG Y513A4B6CC    

 

L’AMMINISTRATORE UNICO 

Premesso 

Che lo Statuto della Società pone tra le nostre prestazioni societarie quello di gestire servizi amministrativi e 

tecnici per l’informazione, l’accoglienza e l’assistenza degli ospiti, degli utenti e dei visitatori dei beni immobili 

quali Villa Widmann Rezzonico Foscari.  

Premesso 

Che lo Statuto della Società pone tra le nostre prestazioni societarie “il coordinamento, l’organizzazione, la 

gestione e la promozione, per conto della Città metropolitana di Venezia e dei Comuni dell’area 

metropolitana veneziana (…) di manifestazioni ed eventi culturali o artistici, mostre, esposizioni, conferenze, 

convegni, ricerche e studi su argomenti di particolare interesse”. 

Premesso 

Che è giunta alla società la richiesta da parte di Veneto Innovazione SpA di presentare la nostra migliore 

offerta economica per la realizzazione del servizio di pianificazione creativa della card turistica della OGD 

della Riviera del Brenta e Terra del Tiepolo.  

 

D  E  T  E  R  M  I  N  A 

 

1. Di accreditarsi presso il portale delle offerte on line di Veneto Innovazione SpA e di presentare 

offerta per la realizzazione del servizio di pianificazione creativa della card turistica della OGD 

della Riviera del Brenta e Terra del Tiepolo.  

Il Segretario Verbalizzante        L’Amministratore Unico  

    (sig. Fulvio Landillo)                                            (dott. Simone Cason) 

 Fir.to         Fir.to 

 


